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EUGANEA MOVIE MOVEMENT 2006

Festival internazionale del cortometraggio e del documentario

Chiusura del Festival

Domenica 16 luglio si è conclusa la quinta edizione del Festival  Euganea Movie Movement. Il pubblico è giunto numeroso in Cava della Rocca,per assistere alla premiazione e alle proiezioni dei lavori vincitori.

La giuria competente e qualificata che ha decretato i vincitori era composta da Pier Paolo Giarolo,fondatore del “Il cinema del carbone” a Mantova, Francesco Bonsembiante,esperto di strategie di marketing e comunicazione, Manuela Pellarin,laureata in Storia del Cinema all’Università di Trieste, assistente al montaggio in numerosi film di Bellocchio,Moretti, Marco Tullio Giordana, e Amelio, e Alessandro Anderloni, scrittore, autore e regista teatrale e di documentari.

Il premio per il miglior cortometraggio italiano è andato a 100 PER CENT di Teresa Paoli, che raccontava la vita degli uomini in un futuro in cui l’amore è una parola ormai senza senso e dove tutto è deciso da un’agenzia che fabbrica famiglie perfette.

Il premio per il miglior cortometraggio straniero è stato assegnato a HEMLIGHET (The Postman’s Secret), che narra la storia di una bambina che riesce a rendere di nuovo felice la vita di uno scontroso postino.

Per la sezione documentari,il premio è andato a FURRIADROXUS di Michele Mossa e Michele Trentini, che mostrano il microcosmo degli ultimi abitanti di Malfatano,località della Sardegna totalmente lontana dalla frenesia e dagli sfarzi delle vicine spiagge della Costa Smeralda.

Il premio dell’animazione è andato a LIFE IN SMOKE di  Gianluca Fratellini, che con le moderne tecniche di animazione tridimensionale narra la simpatica storia di un accanito fumatore che dopo un incubo deciderà di cambiare totalmente la sua vita e quella degli altri fumatori.

Altri due premi sono stati poi assegnati nella serata: quello del pubblico è andato a LA CENA DI EMMAUS di Josè Corvaglia, premiato anche dalla giuria con una menzione speciale per il raffinato montaggio e per il ritmo incalzante che caratterizza il suo lavoro; mentre al documentario O TEMPO DOS BULLOS è andata una menzione speciale della giuria per la splendida fotografia e l’eleganza del bianco e nero delle sue immagini.

Nei sette giorni della rassegna sono stati proiettati più di trenta lavori in gara e le serate sono state integrate inoltre da altri cortometraggi fuori concorso selezionati da direttamente dai ragazzi dell’ Euganea Movie Movement, da un concerto degli East Rodeo e nella serata finale dalla proiezione di un Ritratto di Luigi Meneghello a cura di Carlo Mazzacurati e Marco Paolini.

Anche quest’anno si è potuto riscontrare un interesse sempre maggiore da parte del pubblico e una stretta collaborazione con le istituzioni che hanno permesso ancora una volta la realizzazione di questo importante evento.

Per qualsiasi altra informazione visita il sito: www.euganeamoviemovement.it
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