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EUGANEA MOVIE MOVEMENT 2006
Festival internazionale del cortometraggio e del documentario

Lunedì 10 luglio parte la  V edizione della rassegna

 cinematografica che si svolgerà in sette serate itineranti
 

Euganea Movie Movement conferma l’evoluzione del proprio progetto legato alla promozione e alla diffusione della cultura cinematografica, proponendo la quinta edizione del Festival internazionale del cortometraggio e del documentario,. che si terrà a Monselice e in altri comuni del comprensorio dei colli Euganei dal 10 al 16 luglio. 

Il festival si aprirà nella splendida cornice dei Giardini dell’Ulivo,nel Castello di Monselice,lunedì 10 luglio alle ore 20.00. Anche quest’anno, dopo la bella esperienza nella IV edizione, il Festival uscirà da Monselice per incontrare (e far incontrare) la bellezza dei colli Euganei negli appuntamenti di martedì 11 luglio nei Giardini del Castello Catajo di Battaglia Terme e di mercoledì 12 nel Museo di Cava bomba a Cinto Euganeo. Giovedì 13 ci si sposterà nell’anfiteatro della Cava della Rocca di Monselice per la serata dedicata ai corti d’animazione, per poi proseguire sempre in Cava fino al termine del festival.
Il concorso è stato articolato in due sezioni, una dedicata ai cortometraggi di fiction, l’altra ai documentari. Decisione motivata da un lato dal buon successo ottenuto nelle scorse edizioni, dall’altro dalla ingente mole di lavori di alta qualità pervenuti da oltre trenta paesi, infatti la selezione è stata effettuata tra gli oltre 400 lavori arrivati non solo da paesi di solida tradizione cinematografica (Italia, Francia, Belgio, Spagna, Germania, Svezia), ma anche da realtà emergenti (Singapore, Australia, Nuova Zelanda). 

Per il concorso sono stati scelti trentasette film da sottoporre al giudizio di una giuria competente e qualificata, composta da Pier Paolo Giarolo, fondatore del “Il cinema del carbone” a Mantova e vincitore del primo premio alla selezione internazionale della scorsa edizione del Roma Doc Festival, Francesco Bonsembiante, esperto di strategie di marketing e comunicazione, socio della Jolefilm e produttore per conto della Regione Veneto e Vesna Film dei tre Ritratti di Carlo Mazzacurati e Marco Paolini su Mario Rigoni Stern, Andrea Zanzotto e Luigi Meneghello, Manuela Pellarin, laureata in Storia del Cinema all’Università di Trieste, assistente al montaggio in numerosi film di Marco Belloccio, Nanni Moretti, Marco Tullio Giordana, Gianni Amelio, e realizzatrice di numerosi documentari, di cui l’ultimo, Porto Marghera:gli ultimi fuochi, presentato alla Mostra del Cinema di Venezia e Alessandro Anderloni, scrittore, autore e regista teatrale e di documentari naturalistici e di film a soggetto per la casa di produzione APS video di Verona e autore di documentari storici per la trasmissione La storia siamo noi in onda sulle reti RAI.
All’interno del Festival, oltre ai lavori in concorso, nelle serate del 13 e 15 luglio, verrà proiettata una selezione alternativa di corti e documentari scelti dall’ Euganea Movie Movement nella sezione “Fuori Orario” e venerdì 14 luglio al termine delle proiezioni si esibirà il gruppo musicale East Rodeo.
Il festival si concluderà domenica 16 luglio a Monselice in Cava della Rocca. Nel corso della serata verranno assegnati i premi per il miglior cortometraggio, per il miglior documentario e il  premio del pubblico. Al termine della premiazione verranno proiettate le opere vincitrici.

La serata si concluderà con la proiezione di un ritratto dello scrittore veneto Luigi Meneghello curato da Carlo Mazzacurati e Marco Paolini.

Euganea Movie Movement, con il contributo del Comune di Monselice, del Comune di Battaglia Terme, dell’ assessorato alla cultura e la collaborazione della Provincia di Padova, registra ogni anno crescenti apprezzamenti e si sta affermando come un importante appuntamento per lo sviluppo della cultura cinematografica nel provincia padovana. 
Per qualsiasi altra informazione visita il sito: www.euganeamoviemovement.it
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