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EUGANEA MOVIE MOVEMENT 2005
Festival internazionale del cortometraggio e del documentario

Inaugurazione del festival: presentazione del programma.
La serata di apertura della IV edizione dell’Euganea Movie Movement sarà domenica 24 luglio, alle 21.30, nella splendida cornice del Castello Cini di Monselice.

Su più schermi dislocati nei giardini del Castello verranno proiettati i migliori corti presentati nelle scorse edizioni, anticipazioni sul festival di quest’anno e altri materiali.

Oltre quattrocento lavori, arrivati non solo da paesi di solida tradizione cinematografica (Italia, Francia, Belgio, Spagna, Germania, Svezia), ma anche da realtà emergenti (Singapore, Australia, Nuova Zelanda) hanno partecipato alla selezione del concorso che è stato articolato in due sezioni, una dedicata ai cortometraggi di fiction, l’altra ai documentari.

Due importanti documentari della scorsa stagione cinematografica, Mondovino e The Agronomist, verranno proiettati durante il festival grazie alla collaborazione con Feltrinelli Real Cinema, una collana della casa editrice milanese per promuovere anche in libreria la distribuzione di film documentari d’autore

Nel corso del Festival che si svolgerà a Monselice e nella suggestiva cornice dei Colli Euganei ci saranno anche incontri con gli autori e con importanti case di produzioni del Veneto: la Jolefilm di Padova, che produce i lavori di Marco Paolini,  e la Controcampo di Mestre, che presenterà un lavoro su Porto Marghera. 

Euganea Movie Movement, con il contributo del Comune di Monselice, assessorato alla cultura, della Pro Loco di Monselice e la collaborazione del Comune di Battaglia Terme, dell'ULSS 17 e della Cooperativa Sestante, registra ogni anno crescenti apprezzamenti e si sta affermando come un'importante appuntamento per lo sviluppo della cultura cinematografica nel provincia padovana. 
Per qualsiasi altra informazione visita il sito: www.euganeamoviemovement.it
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