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EUGANEA MOVIE MOVEMENT 2005
Festival internazionale del cortometraggio e del documentario

Una serata speciale: la proiezione in un’azienda vinicola del documentario Mondovino.
Quest’anno, per la prima volta, il Festival uscirà da Monselice per incontrare (e far incontrare) la bellezza dei colli Euganei: lunedì 25 luglio, alle 21.30, presso l'Azienda Agricola Ca' Orologio a Baone, verrà proiettato Mondovino, un documentario sul vino e sulla sua produzione, del regista Jonathan Nossiter.

Dalla California all'Argentina, il Brasile, i Pirenei, dalla Borgogna alla Francia, il documentario intreccia le storie, le fatiche, le lotte per preservare pochi acri di terra, le rivalità fra famiglie, i conflitti generazionali, sostenuti da personaggi accomunati dall'amore per la produzione del vino, che in precedenza non aveva mai messo in gioco tanto denaro, tante scommesse, tanta gloria. 

Un film pieno di facce e di storie vere per raccontare una guerra invisibile ma non indolore. Il giro del mondo alcolico girato in digitale da un americano poliglotta e sommelier, Jonathan Nossiter, che viaggiando frenetico attraverso tre continenti fa del vino, e del modo in cui viene prodotto, trattato, venduto, assaporato, l’immagine del nostro mondo globalizzato. Si tratta di un omaggio alla bevanda che, secondo Nossiter, è "depositaria unica della cultura occidentale".

Il grido d’allarme che lancia Nossiter sulla globalizzazione dell’industria vinicola fa riflettere, mostrando da una parte coloro che con fatica preservano i metodi e i valori tradizionali, dall’altra coloro che vorrebbero un vino “globalizzato”, adatto a quello che il marketing chiama “gusto medio internazionale”.


Il film viene presentato in collaborazione con Feltrinelli Real Cinema, una collana della casa editrice milanese nata per promuovere anche in libreria la distribuzione di film documentari d’autore.

Per qualsiasi altra informazione visita il sito: www.euganeamoviemovement.it
 

 

Euganea Movie Movement
via Mandic' 8/1

35043 Monselice (PD)

www.euganeamoviemovement.it
press@euganeamoviemovement.it
Silvana 340.1078296  
Andrea 347.5908681

