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EUGANEA MOVIE MOVEMENT 2005
Festival internazionale del cortometraggio e del documentario

Animation Night: una serata di corti di animazione 

in villa Selvatico a Battaglia Terme
Martedì 26 luglio, alle 21.30, il Festival dà appuntamento al pubblico nello scenario dei Colli Euganei, con una proiezione all’aperto nei giardini di Villa Selvatico a Battaglia Terme. 

Animation Night sarà una serata dedicata interamente all’animazione con proiezione di cortometraggi animati italiani e stranieri. 

Saranno dieci i film di animazione presentati e tratteranno i più svariati argomenti: dal tedesco Snowbody in cui un pupazzo di neve cerca di combattere l’infelice destino che lo costringe a sciogliersi ai raggi del sole, al canadese Nuée che lascia lo spettatore abbagliato dalle coreografie d’acqua e di flussi di colore animati.

La spagnola Isabel Herguera presenterà invece Galina Ciega in cui un uomo cieco perde accidentalmente il suo cane guida: solo e al buio nella grande città, l’uomo saprà trasformare la sua vulnerabilità in forza e ricreerà da sé una città nella quale riesce ad identificarsi e alla quale appartiene.

Sarà proettato anche un documentario del concorso: Loneo/Chupasesos, Storie di immaginari di Anne Recalde Manera. Ambientato in Cile, protagoniste sono due scuole e due gruppi di bambini appartenenti a contesti sociali e culturali agli antipodi: una scuola privata francese upper class della capitale Santiago ed una scuola pubblica rurale 1000 km a sud di Santiago, frequentata dai figli dei contadini della zona di origine Mapuche. Attraverso le loro parole e attraverso Lonco e Chupasesos, i cortometraggi d'animazione da loro scritti e realizzati, emerge uno squarcio del loro immaginario, della loro realtà di vita, della loro percezione del mondo, delle loro speranze.

Per qualsiasi altra informazione visita il sito: www.euganeamoviemovement.it
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