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EUGANEA MOVIE MOVEMENT 2005
Festival internazionale del cortometraggio e del documentario

Due registi di Padova in concorso all’Euganea Movie Movement

Due giovani filmaker di Padova sono in concorso nella sezione documentario della quarta edizione del festival Euganea Movie Movement, che si tiene a Monselice dal 24 al 31 luglio. I loro lavori verranno proiettati durante la giornata di sabato 30 luglio.

La prima giovane documentarista è Valeria Baldan, nata a Padova nel 1975, che attualmente sta frequentando a Bologna la scuola di Ipotesi Cinema fondata da Ermanno Olmi: il suo documentario Maria racconta il modo in cui la protagonista affronta il cancro. Attraverso un breve ritratto, il documentario tratteggia con delicatezza la quotidianità e i piccoli gesti della donna, capaci di rivelarne il coraggio e la serenità interiore. 

Renzo Carbonera non è nato a Padova, ma qui ha svolto i suoi studi in lingue straniere: proprio la stesura della tesi finale gli ha dato l’occasione di incontrare il regista Ken Loach e di realizzare il documentario presentato a Monselice, che si intitola Five Points. Attraverso i cinque punti del titolo il regista inglese ci dà il suo punto di vista su Londra, sulle sue contraddizioni, sui problemi sociali e sulle difficoltà morali, un ritratto ancora più significativo dopo i recenti avvenimenti terroristici. 

Oltre a questi due autori l’Euganea Movie Movement presenterà fuori concorso The lost creativity di Omar Trevisan, di Abano Terme, e i lavori di altri registi veneti: L'eredità di Caino di  Luca Acito e Sebastiano Montresor, di Verona, e, in concorso fiction, Percorso #0003-0305 di Igor Imhoff, che attualmente lavora a Mira. Si tratta di lavori molto differenti tra loro, che partendo dal documentario si spingono fino alla videoarte e all’animazione grafica attraverso il computer. 

Questo a testimoniare anche della notevole varietà dei lavori proiettati all’Euganea Movie Movement, un festival che continua a crescere in quantità e qualità di proposte offerte.

Per qualsiasi altra informazione visita il sito: www.euganeamoviemovement.it
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