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EUGANEA MOVIE MOVEMENT 2005
Festival internazionale del cortometraggio e del documentario

Giornata conclusiva del festival

Giunto alla giornata conclusiva, l’Euganea Movie Movement, proietta alle 17.00, al cinema Corallo,  gli ultimi film in concorso e fuori concorso.

Tra i video presentati sono da vedere: Old Woman, cortometraggio in concorso della regista di Singapore Lau Chee Nien, e i documentari in concorso Ape Maria dell’alto altesina Greta Mentzel e La stoffa di Veronica di Emma Rossi Landi. Tre sguardi femminili su tre storie molto diverse, ma che stupiranno per originalità e leggerezza del tocco registico.
Premiazione dei vincitori
Alle 21.30 all’Anfiteatro della Rocca verranno assegnati i premi per il miglior documentario, il miglior cortometraggio, il premio del pubblico e il premio “Storie in-dipendenti”.

Ai vincitori del premio come miglior documentario e miglior cortometraggio verrà assegnato un premio complessivo di 1.500 euro, che andranno divisi tra le opere vincitrici a discrezione della giuria.

La giuria, competente e qualificata, di questa IV edizione del Festival è composta da Piero Tortolina, storico del cinema, Rodrigo Diaz, direttore del Festival di cinema latinoamericano di Trieste, Giulietta Fara, direttore del Future Film Festival di Bologna, Marco Mancassola, scrittore e sceneggiatore e Giuliana Muscio, docente di Storia del cinema all’università di Padova. 

Il Future Film Festival all’Euganea Movie Movement
A concludere la serata una selezione dei migliori cortometraggi d'animazione tradizionale e digitale, provenienti dall'ultima edizione del Future Film Festival di Bologna, il più importante evento italiano dedicato all’animazione e agli effetti speciali.

Per qualsiasi altra informazione visita il sito: www.euganeamoviemovement.it
 

Euganea Movie Movement
via Mandic' 8/1

35043 Monselice (PD)

www.euganeamoviemovement.it
press@euganeamoviemovement.it
Silvana 340.1078296 - Andrea 347.5908681 
