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EUGANEA MOVIE MOVEMENT 2005
Festival internazionale del cortometraggio e del documentario

Parte domenica 24 luglio la  IV edizione della rassegna cinematografica che prevede alcune serate itineranti ed incontri con gli autori
 

Euganea Movie Movement conferma l’evoluzione del proprio progetto legato alla promozione e alla diffusione della cultura cinematografica, proponendo la quarta edizione del Festival internazionale del cortometraggio e del documentario,. che si terrà a Monselice e in altri comuni del comprensorio dei colli Euganei dal 24 al 31 luglio. 

La serata di apertura del festival sarà il 24 luglio, alle 21.30, nella splendida cornice del Castello Cini di Monselice. Quest’anno, per la prima volta, il Festival uscirà da Monselice per incontrare (e far incontrare) la bellezza dei colli Euganei con due appuntamenti da non perdere: la prima, lunedì 25 luglio, presso l'Azienda Agricola Ca' Orologio a Baone, con la proiezione di Mondovino, un documentario sul vino e sulla sua produzione, la seconda, martedì 26 luglio, nei giardini di Villa Selvatico a Battaglia Terme, con una serata tutta dedicata ai video di animazione.

Da mercoledì 27 luglio si tornerà a Monselice, dove si avranno tutti i giorni proiezioni al Cinema Corallo nel pomeriggio e durante le serate nello spazio della Cava della Rocca. 

Il concorso è stato articolato in due sezioni, una dedicata ai cortometraggi di fiction, l’altra ai documentari. Decisione motivata da un lato dal buon successo ottenuto nella scorsa edizione, dall’altro dalla ingente mole di lavori di alta qualità pervenuti da oltre trenta paesi, infatti la selezione è stata effettuata tra gli oltre quattrocento lavori arrivati non solo da paesi di solida tradizione cinematografica (Italia, Francia, Belgio, Spagna, Germania, Svezia), ma anche da realtà emergenti (Singapore, Australia, Nuova Zelanda). 

Per il concorso sono stati scelti ventitre film da sottoporre al giudizio di una giuria competente e qualificata, composta da Piero Tortolina storico del cinema, Rodrigo Diaz, direttore del Festival di cinema latinoamericano di Trieste, Giulietta Fara, direttore del Future Film Festival di Bologna, Marco Mancassola, scrittore e sceneggiatore e Giuliana Muscio, docente di Storia del cinema all’università di Padova. 

Oltre a Mondovino ci sarà anche la proiezione di un altro importante documentario della scorsa stagione, The Agronomist, del regista Jonathan Demme (Il silenzio degli innocenti, Philadelphia): entrambi in lavori vengono presentati grazie alla collaborazione con Feltrinelli Real Cinema, una collana della casa editrice milanese per promuovere anche in libreria la distribuzione di film documentari d’autore.

Durante il festival ci saranno anche incontri con gli autori e con importanti case di produzioni del Veneto: la Jolefilm di Padova, che produce i lavori di Marco Paolini,  e la Controcampo di Mestre, che presenterà un lavoro su Porto Marghera. 

In questo spazio pomeridiano sarà possibile incontrare i registi e favorire così la conoscenza di realtà locali in forte crescita. Sarà l'occasione per parlare della valorizzazione di un settore, quello dello spettacolo, spesso trascurato e di cui si sottovaluta l'importanza che può procurare ad un territorio che sappia sfruttarne le potenzialità. Nelle serate di giovedì 28 luglio e venerdì 29 verranno proiettati rispettivamente un episodio de Gli album di Marco Paolini e Porto Marghera: gli ultimi fuochi.

Continua la collaborazione con l'ULSS 17 e  la cooperativa sociale Sestante, promotrice di un uso del mezzo video come occasione di creativa collaborazione tra i giovani: è stato infatti istituito il premio speciale "Storie in-Dipendenti" che andrà al miglior video sul tema della dipendenze. Anche quest'anno inoltre sarà dedicata una serata ai Laboratori309 con i lavori realizzati dai partecipanti ai corsi. 

Il festival si concluderà domenica 31 luglio a Monselice in Cava della Rocca. Nel corso della serata verranno assegnati i premi per il miglior cortometraggio, per il miglior documentario, il  premio del pubblico e il premio "Storie in-Dipendenti". Dopo la premiazione verranno proiettate le opere vincitrici.

A concludere la serata una selezione dei migliori cortometraggi d'animazione tradizionale e digitale, provenienti dall'ultima edizione del Future Film Festival di Bologna, il più importante evento italiano dedicato all’animazione e agli effetti speciali.

Euganea Movie Movement, con il contributo del Comune di Monselice, assessorato alla cultura, della Pro Loco di Monselice e la collaborazione del Comune di Battaglia Terme, dell'ULSS 17 e della Cooperativa Sestante, registra ogni anno crescenti apprezzamenti e si sta affermando come un'importante appuntamento per lo sviluppo della cultura cinematografica nel provincia padovana. 
Per qualsiasi altra informazione visita il sito: www.euganeamoviemovement.it
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